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( التحصيلي الاختبار  –ثرائية وراق الإ) الأ  

 ( الدرس : الانعكاس 1نشاط إثرائي رقم  ) 

  السؤال الاول
 
 
 
 
 
 

 هل يبدو التحويل الهندسي الموضح أعلاه أنه يمثل تحويل تطابق ؟

 
 ..........................................الإجابة : 

 
  السؤال الثاني

 الرؤوس ABCللمثلث 
A.  ارسم∆𝐴′𝐵′𝐶′  صورة∆ 𝐴𝐵𝐶  بالانعكاس𝑅𝑥−𝑎𝑥𝑖𝑠 

 
B.   اكتب إحداثيات رؤوس𝐴′𝐵′𝐶′ 

 
 
 
 
 

 
 
 

  السؤال الثالث
, 𝐴(2,5) أوجد قاعدة الانعكاس الذي يحول الشكل الأصلي إلى الصورة المعطاة. 𝐵(3,8) , 𝐶(5,6) 𝐴′(5,2) , 𝐵′(8,3) , 𝐶′(6,5) 
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( التحصيلي الاختبار  –ثرائية وراق الإ) الأ  

  الانعكاس( الدرس :  2رقم  )  نشاط إثرائي

 اختر الإجابة الصحيحة  السؤال الاول
, 𝑅𝑥−𝑎𝑥𝑖𝑠( 3 الناتجة من صورة الاحداثيات  ما 5 ) 

, 2− )أوجد احداثيات صورة النقطة  7 )  
 𝑅𝑦−𝑎𝑥𝑖𝑠بالانعكاس 

( 3 , 5 )   A ( −2 , 7 )  A ( − 3 , 5 )  B (  2 , 7 ) B ( 3 , − 5 ) C ( −2 , − 7 ) C ( − 3 , − 5 ) D ( 2 , −7 ) D 

  الثانيالسؤال 
 انظر إلى الشكل أدناه 

A.  ارسم ( 𝐴𝐵𝐶𝐷) 𝑅𝑦−𝑎𝑥𝑖𝑠  . في المستوى الاحداثي 
 ′𝐴′𝐵′𝐶′𝐷ثم سم الشكل الناتج         

B.    اكتب إحداثيات رؤوس𝐴′𝐵′𝐶′𝐷′ 

 
 

 
 
 

 

 
  السؤال الثالث

  A( -4 , -2 ) , B( 1 , 4 ) , C( 4 , -3 ) الرؤوس ABCللمثلث 

A.  ارسم (∆ 𝐴𝐵𝐶) 𝑅𝑥−𝑎𝑥𝑖𝑠  . في المستوى الاحداثي 
′𝐴′𝐵′𝐶ثم سم الشكل الناتج         

 

B.    اكتب إحداثيات رؤوس.B𝐴′𝐵′𝐶′ 

 

 

 
 

 
 

 

𝐀 

𝐁 

𝐂 

𝐃 
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( التحصيلي الاختبار  –ثرائية وراق الإ) الأ  

 ( الدرس : الازاحة 3نشاط إثرائي رقم  ) 

 اختر الإجابة الصحيحة  السؤال الاول
, 2 )أوجد احداثيات صورة النقطة  3 )  

 𝑇⟨1 ,−4⟩  بالإزاحة

 
 

 .TSVUالتي تنقل الشكل  الإزاحةقاعدة حدد 
 
 
 
 

 
 
 ( 3 , −7 )   A T⟨5 ,   2 ⟩  A ( 3 , −1 )  B T⟨−5 ,   2 ⟩ B ( 1 , − 1 ) C T⟨−5 ,−2 ⟩ C ( − 1 , 3 ) D T⟨2 ,−5 ⟩ D 

 أجب عن السؤال التالي السؤال الثاني
, 𝑃( −4هي  𝑃𝑄𝑅∆رؤوس  5 ) , 𝑄( −2 , 7 ) , 𝑅( 1 , −3 )  
 T⟨−3 ,   2 ⟩ الناتجة من   حداثياتلاأوجد إ

 

  A( -5 , -3 ) , B( -3 , 2 ) , C( -1 , 0) الرؤوس ABCللمثلث 

A.  ارسم (∆ 𝐴𝐵𝐶) T⟨6 ,−3 ⟩  . في المستوى الاحداثي 
′𝐴′𝐵′𝐶ثم سم الشكل الناتج         

 

B.    اكتب إحداثيات رؤوس.B𝐴′𝐵′𝐶′ 
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( التحصيلي الاختبار  –ثرائية وراق الإ) الأ  

 ( الدرس : الازاحة 4نشاط إثرائي رقم  ) 

 اختر الإجابة الصحيحة  السؤال الاول
   T⟨6 ,−1⟩o T⟨2 ,−3⟩ اكتب التركيب من ازاحتين في صورة إزاحة واحدة

   T⟨−4 ,−3⟩o T⟨2 ,−5⟩ اكتب التركيب من ازاحتين في صورة إزاحة واحدة

𝑇⟨4 ,−2⟩  A 𝑇⟨−8 ,15⟩ A 𝑇⟨−4 ,−4⟩  B 𝑇⟨−2 ,−8⟩ B 𝑇⟨8 ,−4⟩ C 𝑇⟨−6 ,2⟩ C 𝑇⟨8 ,−2⟩ D 𝑇⟨6 ,−2⟩ D 

 أجب عن السؤال التالي السؤال الثاني
 A'إلى النقطة  Aالتي تنقل النقطة  قاعدة الازاحةأوجد 

 
 
 
 
 
 

 .................................................الإجابة : ....
  

  السؤال الثالث
 'A'B'Cإلى المثلث  ABCالتي تنقل المثلث  قاعدة الازاحةأوجد 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

 ..................................................... الإجابة :
 

 

𝐀 

𝐀′ 
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( التحصيلي الاختبار  –ثرائية وراق الإ) الأ  

 ( الدرس : الازاحة 5نشاط إثرائي رقم  ) 

 اختر الإجابة الصحيحة  السؤال الاول
 أوجد الازاحة التي تكافيء الصورة الناتجة عنها 

 
 
 
 

 
 Rmo Ry−axis 

 في الشكل أدناه 
T(Δ𝐴𝐵𝐶)إذا كان  =  ΔA"B"C" 

  ′′𝐴𝐴فما طول 

𝑇⟨4 ,0⟩  A d A 𝑇⟨−4 ,0⟩  B 2d B 𝑇⟨0 ,4⟩ C 3d C 𝑇⟨8 ,4⟩ D 4d D 

 أجب عن السؤال التالي السؤال الثاني
, 𝐴( 1هي  𝐴𝐵𝐶رؤوس المثلث  4 ) , 𝐵 ( 3 , 5 ) , 𝐶 ( 2 ,   𝑇⟨5 ,−3⟩(Δ𝐴𝐵𝐶) بالإزاحة  ′A′B′Cحدد رؤوس المثلث    ( 3 −

 
 
 
 
 
 

  السؤال الثالث
 
 
 
 
 
 

 الإجابة : .....................................................
 

 

m 
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( التحصيلي الاختبار  –ثرائية وراق الإ) الأ  

  الدوران( الدرس :  6نشاط إثرائي رقم  ) 

 اختر الإجابة الصحيحة  السؤال الاول
, 2− ) ما صورة النقطة , r(900,0)( 5  إحداثيات الصورة الناتجة منما  𝑟(1800,0) بالدوران  ( 8 −3 )  ( 2 , − 8 )  A ( −5 , −3 ) A ( −2 , − 8 )  B ( −5 ,3 ) B ( −8 , −2 ) C ( −3 , −5 ) C ( −8 , 2 ) D ( 3 , 5 ) D 

  السؤال الثاني
 هي ABCرؤوس المثلث  

A( -3 , 5 ) , B ( -5 , -2 ) , C ( 2 , 1 )  

A. ارسم  𝑟(900,0)(∆ABC)  . في المستوى الاحداثي 
′𝐴′𝐵′𝐶ثم سم الشكل الناتج         

 

B.    اكتب إحداثيات رؤوس.∆ 𝐴′𝐵′𝐶′ 

 

 

 

 

 

 
  السؤال الثالث

, 𝐴( 4 هي ABC المثلثرؤوس  2 ) , 𝐵 ( 1 , 1 ) , 𝐶 ( 3 , 5 )   
A. ارسم  𝑟(1800,0)(∆ABC)  . في المستوى الاحداثي 

′𝐴′𝐵′𝐶ثم سم الشكل الناتج         
 

B.    اكتب إحداثيات رؤوس.∆ 𝐴′𝐵′𝐶′ 

 

 

 

 

 

 



 ليمي
       
 

الصف تاسع / ..........                                              ................................................     الاسم :     
   

8   

 
 
م
ُّ
ل
َ
ع
َ
  رؤيتنا: ت

َ
 ع

 
 ر  ص

 
  ي

 
 م
 
 ه  ل

 
 ب   م

 
 و  ه

َ
  ة  ي

َ
 و

َ
 ن  ط

 
  ة  ي

َ
 ق  و

َ
 إ   م  ي

 
ة  م  لَ س

 
ي  

( التحصيلي الاختبار  –ثرائية وراق الإ) الأ  

  الدوران( الدرس :  7نشاط إثرائي رقم  ) 

 اختر الإجابة الصحيحة  السؤال الاول
, A( 4 النقطةصورة   بالدوران  ( 3

,A’(−4هي   ما هي قاعدة الدوران ؟،  (3−
, A( 5 النقطةصورة   بالدوران  ( 7−

,A’(−7هي   𝑟(900,0) A 𝑟(900,0) A 𝑟(1800,0) B 𝑟(1800,0) B 𝑟(2700,0) C 𝑟(2700,0) C 𝑟(3600,0) D 𝑟(3600,0) D ؟ ما هي قاعدة الدوران،  (5−

  السؤال الثاني
 هي ABCرؤوس المثلث  

A( -2 , -1 ) , B ( 2 , -3 ) , C (1 , 4 )  
A. ارسم  𝑟(2700,0)(∆ABC)  . في المستوى الاحداثي 

′𝐴′𝐵′𝐶ثم سم الشكل الناتج         
 

B.    اكتب إحداثيات رؤوس.∆ 𝐴′𝐵′𝐶′ 

 
 
 
 
 

 
  السؤال الثالث

 هي ABCرؤوس المثلث 

A( 2 , 3 ) , B ( -5 , 2 ) , C ( 6 , - 3 )  
 𝑟(3600,0)(∆ABC) الناتج من حدد رؤوس المثلث

 

 

 
 
 
 
 
 

 حول نقطة الأصل .  2700تم تدوير نقطة بزاوية 
 بعد الدوران(8-,4) صورة النقطة هي 

 ما أحداثيات النقطة الأصلية ؟
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( التحصيلي الاختبار  –ثرائية وراق الإ) الأ  

 التطابق( الدرس :  8نشاط إثرائي رقم  ) 

 اختر الإجابة الصحيحة  السؤال الاول
 تنقلالازاحة التي  قاعدة ما ∆ABC  إلى ∆ 𝐴′𝐵′𝐶′؟ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ؟ KPD∆إلى  ABC∆ تنقلما الازاحة التي 
 
 

𝑇⟨−4 ,−2⟩  A 𝑇⟨4 ,0⟩  A 𝑇⟨−2 ,−4⟩  B 𝑇⟨−4 ,0⟩ B 𝑇⟨4 ,2⟩ C 𝑇⟨0 ,4⟩ C 𝑇⟨2 ,4⟩ D 𝑇⟨0 ,−4⟩ D 

 أجب عن السؤال التالي السؤال الثاني
𝑄𝑅𝑆∆إذا كان ≅ ∆𝑄′𝑅′𝑆′   أوجد تركيبا من ،

 ′𝑄′𝑅′𝑆∆  إلى 𝑄𝑅𝑆∆تحويلات التطابق يحول 
 
 
 
 
 
 

 يحول  ما التركيب من تحويلات التطابق الذي ∆𝐾𝐿𝑀 إلى  ∆𝐴𝐵𝐶 ؟ 
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( التحصيلي الاختبار  –ثرائية وراق الإ) الأ  

  ( الدرس : التطابق 9نشاط إثرائي رقم  ) 

 اختر الإجابة الصحيحة  السؤال الاول
 أي الأشكال التالية متطابقة 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

A , B A 

A , C B 

B , C C 

 D لا يوجد

 أجب عن السؤال التالي السؤال الثاني
𝐴𝐵𝐶𝐷إذا كان ≅ 𝐺𝐹𝐸𝐻   أوجد تركيبا من ،

 𝐺𝐹𝐸𝐻  إلى 𝐴𝐵𝐶𝐷تحويلات التطابق يحول 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝑊𝑋𝑌𝑍إذا كان  ≅ 𝑊𝑇𝑈𝑉   أوجد تركيبا من ،
 𝑊𝑇𝑈𝑉  إلى 𝑊𝑋𝑌𝑍تحويلات التطابق يحول 
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( التحصيلي الاختبار  –ثرائية وراق الإ) الأ  

 المثلث المتطابق الضلعين( الدرس : 10نشاط إثرائي رقم  ) 

 اختر الإجابة الصحيحة  الاولالسؤال 
 1في الشكل المقابل أوجد قياس زاوية 

 
 
 
 
 
 
 

 Cفي الشكل المقابل أوجد قياس زاوية 
 
 

300  A 350  A 600  B 450  B 900  C 550  C 1200  D 700  D 

  السؤال الثاني
 ؟ الزوايا المجهولةقياس في الشكل أدناه أوجد 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ؟ الزوايا المجهولةقياس في الشكل أدناه أوجد 

A 

B C 
𝟓𝟓𝟎 

𝟔𝟒° 

𝟕𝟑° 
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( التحصيلي الاختبار  –ثرائية وراق الإ) الأ  

  المثلث المتطابق الضلعين( الدرس : 11 نشاط إثرائي رقم  )              

 اختر الإجابة الصحيحة  السؤال الاول
 Gفي الشكل المقابل أوجد قياس زاوية 

 
 
 
 
 
 
 

 Mفي الشكل المقابل أوجد قياس زاوية 
 
 

450  A 400  A 900  B 500  B 1200  C 700  C 1800  D 900  D 

  السؤال الثاني
 ؟ 𝑚∠𝐴𝐵𝐷في الشكل أدناه أوجد 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  .الشكل أدناه بالاعتماد على

 
 
 
 
 
 
 

A.  أوجد قيمة𝑥 . 

B. .أوجد أطوال أضلاع المثلث 
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( التحصيلي الاختبار  –ثرائية وراق الإ) الأ  

 المثلث المتطابق الضلعين ( الدرس : 12 نشاط إثرائي رقم  ) 

 اختر الإجابة الصحيحة  السؤال الاول
 في الشكل المرسوم أدناه 

 ؟  m∠ACDقياس أوجد 
 
 
 
 
 
 
 

m∠ABCإذا كانت  =  1140  
 ؟  BAD∠ما قياس زاوية 

 
 
 
 
 
 
 600  A 440  A 900  B 540  B 1200  C 760  C 1500  D 900  D 

  السؤال الثاني
𝑆𝑃 في الشكل المرسوم أدناه  ≅ 𝑆𝑅  𝑆𝑃  ينصف زاويةPSR 

 
 
 
 
 

  بالاعتماد على الشكل أدناه . أوجد قيمة𝑥 . 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

A 

B C D 
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َ
 إ   م  ي

 
ة  م  لَ س

 
ي  

( التحصيلي الاختبار  –ثرائية وراق الإ) الأ  

  (SAS , SSS)بالحالة  تطابق المثلثات( الدرس : 13 نشاط إثرائي رقم  ) 

 اختر الإجابة الصحيحة  السؤال الاول
 ؟ما المعلومات الإضافية لكي يتطابق المثلثان 

 
 
 
 

التطابق المناسبة لتطابق المثلثين أدناه  نظريةما 
  ؟
 
 
 
 
 

SSS A SSS A 

SAS B SAS B 

SSA C SSA C 

ASS D ASS D 

  السؤال الثاني
 . في الشكل المجاور 

 ؟ فسر اجابتك.  𝑋𝑌𝑍∆مع    𝑆𝑇𝑈∆هل يتطابق     
 

 الاجابة : ________________________

 التفسير : ________________________

______________________________ 

______________________________ 

 
  الثالثالسؤال 

  المجاور.في الشكل 
≅ 𝐿𝑀𝑁∆اثبت أن  ∆𝑁𝑃𝐿    ،.مع ذكر حالة التطابق 
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 ق  و

َ
 إ   م  ي

 
ة  م  لَ س

 
ي  

( التحصيلي الاختبار  –ثرائية وراق الإ) الأ  

  (SAS , SSS)تطابق المثلثات بالحالة ( الدرس : 14 نشاط إثرائي رقم  ) 

 اختر الإجابة الصحيحة  السؤال الاول
 ما المعلومات الإضافية التي تمكنك من استنتاج أن 

 ∆𝐷𝐸𝐹 ≅ ∆𝑃𝑄𝑅 
 
 
 
 

≅ 𝐴𝐵𝐶∆إذا كان  ∆𝐷𝐸𝐹 
 𝐴𝐶ما الضلع الذي يطابق 

 
 
 
 ∠D ≅  ∠P   A 𝐷𝐸  A ∠E ≅  ∠Q   B 𝐸𝐹  B ∠D ≅  ∠Q  C 𝐷𝐹 C ∠F ≅  ∠R  D 𝐵𝐶 D 

  السؤال الثاني
 في الشكل المرسوم أدناه 

≅ 𝑃𝑄𝑅∆هل  ∆𝑃𝑆𝑅  
 
 
 
 
 

  ( أي من أزواج المثلثات متطابقة بحسب التطابق بزاويتين وضلع غير محصور بينهماAAS ؟ ) 
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َ
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ي  

( التحصيلي الاختبار  –ثرائية وراق الإ) الأ  

  (ASA , AAS)( الدرس : تطابق المثلثات بالحالة 15 نشاط إثرائي رقم  ) 

 اختر الإجابة الصحيحة  السؤال الاول
 ما نظرية التطابق المناسبة لتطابق المثلثين أدناه ؟

 
 
 
 
 
 

دناه أما نظرية التطابق المناسبة لتطابق المثلثين 
 ؟
 
 
 
 
 
 
 
 

SAS A SAS A 

ASA B ASA B 

AAS C AAS C 

SSS D SSS D 

  السؤال الثاني
 .انظر إلى الشكل أدناه 

 
 

 
 
 

𝐴𝐵̅̅المعطيات:  ̅̅ ≅ 𝐶𝐵̅̅ ̅̅ 
             m∠ADB = m∠CDB = 90° 

𝐴𝐵𝐷∆المطلوب: إثبات أن    ≅ ∆𝐶𝐵𝐷  .مع ذكر حالة التطابق 
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َ
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( التحصيلي الاختبار  –ثرائية وراق الإ) الأ  

  (ASA , AAS)( الدرس : تطابق المثلثات بالحالة 16 نشاط إثرائي رقم  ) 

 اختر الإجابة الصحيحة  السؤال الاول
≅ 𝑀𝑁𝑃∆إذا كان  ∆𝐽𝐾𝐿 

 𝑁𝑃ما الضلع الذي يطابق 

 
 
 
 

ما نظرية التطابق المناسبة لتطابق المثلثين أدناه 
 ؟
 
 
 
 
 
 
 
 𝐽𝐾  A SAS A 𝐾𝐿  B ASA B 𝐽𝐿 C AAS C 𝑀𝑁 D SSS D 

  السؤال الثاني
 اكتب برهانا 
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َ
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ي  

( التحصيلي الاختبار  –ثرائية وراق الإ) الأ  

  ( HRL ) ( الدرس : تطابق المثلثات بالحالة17 نشاط إثرائي رقم  ) 

 اختر الإجابة الصحيحة  السؤال الاول
 ما نظرية التطابق المناسبة لتطابق المثلثين أدناه ؟

 
 
 
 
 
 
 
 

ما المعلومة اللازمة لإثبات تطابق المثلثين 
 الوتر وضلع القائمة .نظرية باستعمال 

 
 
 
 
 
 
 
 

SAS A ∠D ≅  ∠P   A 

ASA B  𝐽𝐾  ≅   𝐽𝐾  B 

HRL C m∠L = 900  C 

SSS D m∠P = 1800  D 

  السؤال الثاني
اللازمة لإثبات تطابق الإضافية ما المعلومات 

 المثلثين باستعمال نظرية الوتر وضلع القائمة .
 
 
 
 
 
 
 
 

 الإجابة: ____________________

_________________________ 

_________________________ 

_________________________ 

  اللازمة لإثبات أنالإضافية ما المعلومات ∆𝐿𝑀𝑁 ≅ ∆𝑆𝑅𝑄 
 
 
 
 
 
 

 
 

 الإجابة: ____________________

_________________________ 

_________________________ 

_________________________ 
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َ
 إ   م  ي

 
ة  م  لَ س

 
ي  

( التحصيلي الاختبار  –ثرائية وراق الإ) الأ  

  ( HRL )( الدرس : تطابق المثلثات بالحالة 18 نشاط إثرائي رقم  ) 

 اختر الإجابة الصحيحة  السؤال الاول
 ما نظرية التطابق المناسبة لتطابق المثلثين أدناه ؟

 
 
 
 
 
 
 

ما المعلومة اللازمة لإثبات تطابق المثلثين 
 القائمة .باستعمال نظرية الوتر وضلع 

 
 
 
 
 
 

SAS A ∠𝐴 ≅  ∠D   A 

ASA B  𝐴𝐵  ≅   𝐷𝐹  B 

HRL C ∠𝐵 ≅  ∠F  C 

SSS D  𝐴𝐶  ≅   𝐷𝐸 D 

  السؤال الثاني
 لإثبات تطابق المثلثين باستعمال نظرية الوتر وضلع القائمة . الكافيةما المعلومات 

 
 
 
 
 
 
 

  الثالثالسؤال 
 تطابق المثلثين باستعمال نظرية الوتر وضلع القائمة .ما المعلومات الكافية لإثبات 
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َ
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ة  م  لَ س

 
ي  

( التحصيلي الاختبار  –ثرائية وراق الإ) الأ  

 ( الدرس : جمع كثيرات الحدود وطرحها 19 نشاط إثرائي رقم  ) 

 اختر الإجابة الصحيحة  السؤال الاول
 2𝑥3𝑦 ؟ ما درجة كثيرة الحدود التالية

 
 

  أدناه حسب عدد ما درجة كثيرة الحدود
3𝑥𝑦2 ؟ حدودها ودرجتها − 9𝑥 + 5 

2 A ثلاثية حدود تكعيبية A 

3 B ثنائية حدود تربيعية B 

4 C  تربيعيةثلاثية حدود C 

5 D ثنائية حدود تربيعية D 

  السؤال الثاني
3x2) الجمع.ناتج  أوجد + 2x − 5 ) + (5x2 − 2 )  

 
 
 

 

 
4𝑚2) الجمع.ناتج  أوجد − 3m + 5 ) + (2𝑚2 + 5m − 8 ) 

 
 
 

 

 
  السؤال الثالث

 7) الطرح.ناتج  أوجدx2 + 3x − 2 ) − (2x2 − 2x − 6 )  
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َ
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ي  

( التحصيلي الاختبار  –ثرائية وراق الإ) الأ  

 ( الدرس : جمع كثيرات الحدود وطرحها 20 نشاط إثرائي رقم  ) 

 اختر الإجابة الصحيحة  السؤال الاول
𝑥 ؟ ما درجة كثيرة الحدود التالية + 𝑦 − 10 

 

 ؟ ما درجة كثيرة الحدود التالية
(2𝑥5)(−𝑥3) 

1 A 2 A 

2 B 3 B 

3 C 5 C 

4 D 8 D 

  السؤال الثاني
𝑥2) الجمع.ناتج  أوجد + 3𝑥 − 5 ) + (4𝑥2 − 6𝑥 − 2 ) 

3x2) الطرح.ناتج  أوجد + 5x + 1 ) − (−3𝑥 + 2 ) 

 
 

  الثالثالسؤال 
 ما اسم كثيرة الحدود أدناه حسب عدد حدودها ودرجتها؟ 

1) 5𝑥3 +  2𝑥 

 الاسم حسب عدد الحدود: 
 

 الاسم حسب الدرجة :

 

  السؤال الثالث
 ما اسم كثيرة الحدود أدناه حسب عدد حدودها ودرجتها؟ 

2) 6𝑥2 +  4𝑥 − 8         
 

 الاسم حسب عدد الحدود:
 

 الاسم حسب الدرجة :
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َ
 إ   م  ي

 
ة  م  لَ س

 
ي  

( التحصيلي الاختبار  –ثرائية وراق الإ) الأ  

  ( الدرس : ضرب كثيرات الحدود21 نشاط إثرائي رقم  ) 

 اختر الإجابة الصحيحة  السؤال الاول
𝑥(𝑥 ضرب ما ناتج + 1) 

 

2𝑥2(𝑥 ضربناتج ما  − 5) 

𝑥2 + 1  A 2𝑥2 − 7𝑥2  A 𝑥2 + 𝑥  B 2𝑥3 − 10𝑥2  B 𝑥2 + 2 C 2𝑥2 − 10𝑥 C 𝑥 + 1 D 2𝑥3 + 10𝑥2 D 

𝑥2(𝑥2 أوجد ناتج الضرب في أبسط صورة. السؤال الثاني + 3𝑥 − 5)  𝑚2(3𝑚 + 2) 

3𝑎(𝑎2 أوجد ناتج الضرب في أبسط صورة. الثالثالسؤال  + 5𝑎 − 2) 
 

4𝑏(𝑏2 − 5𝑏 − 3) 
 
 
 
 
 

3𝑥(2𝑥2− أوجد ناتج الضرب في أبسط صورة. الرابعالسؤال  − 4𝑥 − 1) 
 
 
 
 
 
 
 

−2𝑚(5𝑚2 − 2𝑚 − 7) 
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 و

َ
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َ
 ق  و

َ
 إ   م  ي

 
ة  م  لَ س

 
ي  

( التحصيلي الاختبار  –ثرائية وراق الإ) الأ  

  ( الدرس : ضرب كثيرات الحدود22 نشاط إثرائي رقم  ) 

  الأولالسؤال 
  ما ناتج ضرب(𝑥 − 3) (𝑥 + 𝑥)ناتج ضرب  ما  ؟ (3 + 3) (𝑥 + 𝑥2 ؟  (4 − 6  A 𝑥2 − 7𝑥 + 12  A 𝑥2 − 9  B 𝑥2 + 7𝑥 + 12  B 𝑥2 + 6 C 𝑥2 + 7𝑥 − 12 C 𝑥 + 9 D 𝑥2 + 𝑥 + 12 D 

  السؤال الثاني
 .أوجد ناتج الضرب في أبسط صورة  (𝑥 + 2) (𝑥2 + 3𝑥 − 1)  

2𝑥)  أوجد ناتج الضرب في أبسط صورة. − 1) (𝑥 − 4)  
 
  

  السؤال الثالث
5𝑎2) أوجد ناتج الضرب في أبسط صورة. + 3) (𝑎 + 5)  

 

3𝑏2)  صورة.أوجد ناتج الضرب في أبسط  + 3) (𝑏 − 7)  
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َ
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ي  

( التحصيلي الاختبار  –ثرائية وراق الإ) الأ  

 ( الدرس : الحلات الخاصة لضرب كثيرات الحدود23 نشاط إثرائي رقم  ) 

𝑥) أوجد ناتج الضرب في أبسط صورة. السؤال الثاني + 𝑦)2  (5𝑎 + 3)2  

5𝑎) أوجد ناتج الضرب في أبسط صورة. السؤال الثاني − 2)2  (2𝑏 − 1)2  

𝑎)  الضرب في أبسط صورة.أوجد ناتج  السؤال الثالث + 3) (𝑎 − 3)  
 

 (𝑏 + 7) (𝑏 − 7)  
 
 
 
 

4𝑎)  أوجد ناتج الضرب في أبسط صورة. الرابع السؤال + 5) (4𝑎 − 5)  
 

 (𝑥 + 10) (𝑥 − 10)  
 
 
 
 

  السؤال الخامس
  512 استعمل صيغة مربع ثنائية لإيجاد قيمة 

 

استعمل صيغة ناتج ضرب مجموع حدين في الفرق 
29 لإيجاد قيمةبينهما  × 31  
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َ
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ة  م  لَ س

 
ي  

( التحصيلي الاختبار  –ثرائية وراق الإ) الأ  

  ( الدرس : تحليل كثيرات الحدود24 نشاط إثرائي رقم  ) 

 اختر الإجابة الصحيحة  السؤال الاول
  حلل بإخراج العامل المشترك الأكبر(GCF)   لكثيرة

6𝑦4 أدناه.الحدود  − 9𝑦2 + 15𝑦 

 

,  10𝑥2 الحدود  اتما العامل المشترك لكثير 15𝑥   

3𝑦(𝑦3 − 𝑦 + 5)  A 5𝑥2   A 3𝑦(2𝑦3 − 𝑦 + 5)  B 5𝑥  B 3𝑦(2𝑦3 − 3𝑦 + 5)  C 5 C 3𝑦(𝑦3 − 3𝑦 + 5)  D 25𝑥 D 

  السؤال الثاني
8𝑥4 (GCF) لكثيرة الحدودالأكبر أوجد العامل المشترك  − 12𝑥3 + 20𝑥2  

  الثالثالسؤال  
15𝑥3𝑦 لكثيرة الحدود أدناه  (GCF)حلل بإخراج العامل المشترك الأكبر  − 10𝑥2𝑦4 

  
  الرابعالسؤال  

𝑥3 لكثيرة الحدود أدناه  (GCF)حلل بإخراج العامل المشترك الأكبر  − 3𝑥2 + 10𝑥 
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( التحصيلي الاختبار  –ثرائية وراق الإ) الأ  

 ثلاثية حدود تربيعية ( الدرس : تحليل 25 نشاط إثرائي رقم  ) 

 اختر الإجابة الصحيحة  السؤال الاول
 ما الصيغة التحليلية لثلاثية الحدود أدناه؟ 𝑥2 + 8𝑥 + 16 

𝑥2 ما تحليل المقدار  + 8𝑥 + 12 
 (𝑥 + 2)(𝑥 + 8)  A (𝑥 + 12)(𝑥 + 1)  A (𝑥 − 4)(𝑥 + 4)  B (𝑥 + 6)(𝑥 + 2)  B (𝑥 + 4)2 C (𝑥 + 4)(𝑥 + 3) C (𝑥 − 4)2 D (𝑥 + 8)(𝑥 + 1) D 

𝑥2 اكتب الصيغة التحليلية لكثيرة الحدود التالية السؤال الثاني + 11𝑥 + 28 𝑥2 + 11𝑥 + 30  

𝑥2 اكتب الصيغة التحليلية لكثيرة الحدود التالية الثالثالسؤال   − 13 𝑥 + 36 
 
 

𝑥2 − 10 𝑥 + 16 

  

𝑥2 اكتب الصيغة التحليلية لكثيرة الحدود التالية الرابعالسؤال   − 9 𝑥 + 20 
 

 
 

𝑥2 − 9 𝑥 + 18 
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َ
 و

َ
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 ق  و

َ
 إ   م  ي

 
ة  م  لَ س

 
ي  

( التحصيلي الاختبار  –ثرائية وراق الإ) الأ  

  ( الدرس : تحليل ثلاثية حدود تربيعية26 نشاط إثرائي رقم  ) 

 اختر الإجابة الصحيحة  السؤال الاول
𝑥2 حلل ثلاثية الحدود إلى عواملها. + 2𝑥 − 15 

𝑥2 حلل ثلاثية الحدود إلى عواملها. + 4𝑥 − 12 
 (𝑥 − 5)(𝑥 + 3)  A (𝑥 + 12)(𝑥 − 1)  A (𝑥 − 5)(𝑥 − 3)  B (𝑥 + 6)(𝑥 − 2)  B (𝑥 + 5)(𝑥 − 3) C (𝑥 + 4)(𝑥 − 3) C (𝑥 − 15)(𝑥 + 1) D (𝑥 − 8)(𝑥 + 1) D 

𝑥2 اكتب الصيغة التحليلية لكثيرة الحدود التالية السؤال الثاني − 5 𝑥 − 14  𝑥2 + 6 𝑥 − 16  

𝑥2 اكتب الصيغة التحليلية لكثيرة الحدود التالية الثالثالسؤال   + 12 𝑥 + 32 
 
 

𝑥2 − 10 𝑥 + 21 

  

𝑥2 اكتب الصيغة التحليلية لكثيرة الحدود التالية الرابعالسؤال   − 10 𝑥 − 11 
 

 
 
 
 
 

𝑥2 − 3 𝑥 − 28 
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ي  

( التحصيلي الاختبار  –ثرائية وراق الإ) الأ  

𝒂𝒙𝟐   المقدار( الدرس : تحليل 27 نشاط إثرائي رقم  )  + 𝒃 𝒙 + 𝒄 

 اختر الإجابة الصحيحة  السؤال الاول
2𝑥2 حلل ثلاثية الحدود إلى عواملها. + 𝑥 − 10 

 
 
 
 

3𝑥2 حلل ثلاثية الحدود إلى عواملها. + 7𝑥 + 2 
 

(𝑥 − 2)(2𝑥 + 5)  A (𝑥 + 3)(𝑥 − 2)  A (𝑥 + 2)(2𝑥 + 5)  B (𝑥 + 3)(𝑥 + 2)  B (𝑥 − 2)(2𝑥 − 5) C (3𝑥 + 1)(𝑥 + 2) C (𝑥 + 2)(2𝑥 − 5) D (3𝑥 + 2)(𝑥 + 1) D 

2𝑥2 اكتب الصيغة التحليلية لكثيرة الحدود التالية السؤال الثاني − 16 𝑥 + 30  4𝑥2 + 16 𝑥 + 12  

3𝑥2 اكتب الصيغة التحليلية لكثيرة الحدود التالية الثالثالسؤال   − 17 𝑥 + 20 
 
 

3𝑥2 + 12 𝑥 − 63 

  

5𝑥2 اكتب الصيغة التحليلية لكثيرة الحدود التالية الرابعالسؤال   − 45 𝑥 + 40 
 

 
 

2𝑥3 + 16𝑥2 − 40𝑥 
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ي  

( التحصيلي الاختبار  –ثرائية وراق الإ) الأ  

𝒂𝒙𝟐( الدرس : تحليل المقدار   28 نشاط إثرائي رقم  )  + 𝒃 𝒙 + 𝒄 

 اختر الإجابة الصحيحة  السؤال الاول
2𝑥2 ما تحليل المقدار  − 5𝑥 + 2 

 
 
 
 

3𝑥2 ما تحليل المقدار  − 7𝑥 + 2 
 

(2𝑥 + 1)(𝑥 + 2)  A (3𝑥 − 1)(𝑥 − 2)  A (𝑥 − 2)(2𝑥 − 1)  B (𝑥 + 3)(𝑥 + 2)  B (𝑥 + 1)(2𝑥 + 2) C (3𝑥 + 1)(𝑥 + 2) C (𝑥 + 2)(𝑥 + 2) D (3𝑥 + 2)(𝑥 + 1) D 

5𝑥2 اكتب الصيغة التحليلية لكثيرة الحدود التالية السؤال الثاني − 3 𝑥 − 14  2𝑥2 + 9 𝑥 − 5  

3𝑥2 اكتب الصيغة التحليلية لكثيرة الحدود التالية السؤال الثالث  − 20 𝑥 − 7 
 
 

3𝑥2 − 22 𝑥 + 7 

  

5𝑥2 اكتب الصيغة التحليلية لكثيرة الحدود التالية السؤال الرابع  − 35 𝑥 + 50 
 

 
 

2𝑥2 + 𝑥 − 21 
 
 

 



 ليمي
       
 

الصف تاسع / ..........                                              ................................................     الاسم :     
   

30   

 
 
م
ُّ
ل
َ
ع
َ
  رؤيتنا: ت

َ
 ع

 
 ر  ص

 
  ي

 
 م
 
 ه  ل

 
 ب   م

 
 و  ه

َ
  ة  ي

َ
 و

َ
 ن  ط

 
  ة  ي

َ
 ق  و

َ
 إ   م  ي

 
ة  م  لَ س
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( التحصيلي الاختبار  –ثرائية وراق الإ) الأ  

  ( الدرس : تحليل الحالات الخاصة29 نشاط إثرائي رقم  ) 

 اختر الإجابة الصحيحة  السؤال الاول
𝑥2 ما تحليل المقدار  + 6𝑥 + 9 

 
 
 
 

𝑥2 ما تحليل المقدار  − 100 
 

(𝑥 + 9)(𝑥 + 1)  A (𝑥 − 50)(𝑥 − 2)  A (𝑥 − 9)(𝑥 − 1)  B (𝑥 + 50)(𝑥 + 2)  B (𝑥 + 3)2  C (𝑥 + 10)(𝑥 + 10) C (𝑥 − 3)2  D (𝑥 − 10)(𝑥 + 10) D 

𝑥2 الحدود التاليةاكتب الصيغة التحليلية لكثيرة  السؤال الثاني − 8 𝑥 + 16  𝑥2 + 12 𝑥 + 36  

𝑥2 اكتب الصيغة التحليلية لكثيرة الحدود التالية الثالثالسؤال   − 25 
 
 

𝑦2 − 16 

  

𝑚2 اكتب الصيغة التحليلية لكثيرة الحدود التالية الرابعالسؤال   − 1 
 

 
 

4𝑥2 − 49 
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( التحصيلي الاختبار  –ثرائية وراق الإ) الأ  

  الخاصة( الدرس : تحليل الحالات 30 نشاط إثرائي رقم  ) 

 اختر الإجابة الصحيحة  السؤال الاول
𝑥2 ما تحليل المقدار  + 10𝑥 + 25 

 
 

9𝑥2 ما تحليل المقدار  − 25 
 (𝑥 − 5)2  A (3𝑥 − 5)(3𝑥 − 5)  A (𝑥 + 5)2  B (9𝑥 + 5)(𝑥 + 5)  B (𝑥 + 5)(𝑥 − 5) C (6𝑥 + 1)(3𝑥 + 25) C (𝑥 + 10)(𝑥 + 15) D (3𝑥 − 5)(3𝑥 + 5) D 

2𝑥2 الصيغة التحليلية لكثيرة الحدود التاليةاكتب  السؤال الثاني − 32 
 

49𝑦2 − 16 
 

𝑥3 اكتب الصيغة التحليلية لكثيرة الحدود التالية الثالثالسؤال   + 12 𝑥2 + 36𝑥 
 

 

3𝑥2 + 18 𝑥 + 27 

  

100 اكتب الصيغة التحليلية لكثيرة الحدود التالية السؤال الرابع  − 16𝑦2 
 

  
 

 

 

9𝑥2 − 12 𝑥 + 4 
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ي  

( التحصيلي الاختبار  –ثرائية وراق الإ) الأ  

  ( الدرس : تحليل الحالات الخاصة31 نشاط إثرائي رقم  ) 

 اختر الإجابة الصحيحة  السؤال الاول
التي تجعل ثلاثية الحدود التالية قابلة  Cما قيمة 

 للتحليل إلى عواملها باستعمال نمط المربع الكامل
 𝑥2 + 12 𝑥 + 𝐶   

التي تجعل ثلاثية الحدود التالية قابلة  Cما قيمة 
 للتحليل إلى عواملها باستعمال نمط المربع الكامل

 𝑥2 − 24 𝑥 + 𝐶   
6 A 12 A 

12 B 111 B 

33 C 144 C 

41 D 225 D 

𝑥2 اكتب الصيغة التحليلية لكثيرة الحدود التالية السؤال الثاني − 18 𝑥 + 81  𝑥2 + 16 𝑥 + 64  

4𝑥2 اكتب الصيغة التحليلية لكثيرة الحدود التالية الثالثالسؤال    − 49 𝑥2 − 25  

2𝑥3 اكتب الصيغة التحليلية لكثيرة الحدود التالية الرابعالسؤال   + 32 𝑥2 + 128𝑥  
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( التحصيلي الاختبار  –ثرائية وراق الإ) الأ  

  ( الدرس : متطابقات كثيرات الحدود32 نشاط إثرائي رقم  ) 

 اختر الإجابة الصحيحة  السؤال الاول
𝑎) ما مفكوك  + 𝑏)2

 

𝑎) ما مفكوك  − 𝑏)2  

𝑎2 − 𝑎𝑏 + 𝑏2  A 𝑎2 − 𝑎𝑏 + 𝑏2  A 𝑎2 + 𝑎𝑏 + 𝑏2  B 𝑎2 + 𝑎𝑏 + 𝑏2  B 𝑎2 − 2𝑎𝑏 + 𝑏2  C 𝑎2 − 2𝑎𝑏 + 𝑏2 C 𝑎2 + 2𝑎𝑏 + 𝑏2 D 𝑎2 + 2𝑎𝑏 + 𝑏2 D 

2𝑥) تعمل متطابقات كثيرات الحدود لتحليل كثيرات الحدود التاليةاس السؤال الثاني + 3𝑦)2 𝑥3 − 27  

9𝑥4 تعمل متطابقات كثيرات الحدود لتحليل كثيرات الحدود التاليةاس السؤال الثالث   − 49𝑦6   𝑥3 + 8  

3𝑥2) تعمل متطابقات كثيرات الحدود لتحليل كثيرات الحدود التاليةاس السؤال الثالث  − 5𝑦2)(3𝑥2 + 5𝑦2) 
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( التحصيلي الاختبار  –ثرائية وراق الإ) الأ  

  الحدود( الدرس : متطابقات كثيرات 33نشاط إثرائي رقم  )

 اختر الإجابة الصحيحة  السؤال الاول
𝑎3 ما مفكوك  − 𝑏3

 

𝑎3 ما مفكوك  + 𝑏3  

(𝑎 + 𝑏)(𝑎2 − 𝑎𝑏 + 𝑏2)  A (𝑎 + 𝑏)(𝑎2 − 𝑎𝑏 + 𝑏2)  A (𝑎 − 𝑏)(𝑎2 − 𝑎𝑏 + 𝑏2)  B (𝑎 − 𝑏)(𝑎2 − 𝑎𝑏 + 𝑏2)  B (𝑎 + 𝑏)(𝑎2 + 𝑎𝑏 + 𝑏2)  C (𝑎 + 𝑏)(𝑎2 + 𝑎𝑏 + 𝑏2) C (𝑎 − 𝑏)(𝑎2 + 𝑎𝑏 + 𝑏2) D (𝑎 − 𝑏)(𝑎2 + 𝑎𝑏 + 𝑏2) D 

3𝑥) تعمل متطابقات كثيرات الحدود لتحليل كثيرات الحدود التاليةاس السؤال الثاني + 7)2 8𝑥3 + 64  

4𝑥2 تعمل متطابقات كثيرات الحدود لتحليل كثيرات الحدود التاليةاس السؤال الثالث   − 9𝑦4  𝑥3 − 125𝑦3  

𝑥) الحدين لإيجاد مفكوكاستعمل نظرية ذات  السؤال الثالث  + 2)3 
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( التحصيلي الاختبار  –ثرائية وراق الإ) الأ  

 

 ( الدرس : متطابقات كثيرات الحدود33نشاط إثرائي رقم  )

 اختر الإجابة الصحيحة  السؤال الاول
𝑎) في مفكوك  الثالثأوجد الحد  + 𝑏)4 

𝑎) في مفكوك  الرابعأوجد الحد  − 3)4  

2𝑎2𝑏2  A 𝑎4   A 4𝑎2𝑏2  B −12𝑎3  B 6𝑎2𝑏2  C 54𝑎2 C 6𝑎𝑏3 D −108𝑎  D 

𝑎) استعمل مثلث باسكال لإيجاد مفكوك السؤال الثاني + 𝑏)4  (𝑥 + 1)5  

 استعمل متطابقات كثيرات الحدود لتحليل كثيرات الحدود السؤال الثالث  
 9𝑚4 − 𝑛10  27𝑥9 − 343𝑦6  

𝑥) لإيجاد مفكوكنظرية ذات الحدين استعمل  السؤال الثالث  − 1)4  
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( التحصيلي الاختبار  –ثرائية وراق الإ) الأ  

 ضرب وقسمة المقادير النسبية( الدرس : 35 نشاط إثرائي رقم  ) 

 اختر الإجابة الصحيحة  السؤال الاول
3𝑥24𝑦𝑧 ما ناتج ضرب  × 2𝑥𝑦𝑧   

  3𝑥2+15𝑥𝑥2+3𝑥−10 ما ناتج

3𝑥32𝑧  A 3𝑥𝑥+2   A 3𝑥32𝑧2  B 3𝑥𝑥−5  B 3𝑥22𝑧3  C 3𝑥𝑥−2  C 3𝑥2𝑧 D 3𝑥𝑥+5 D 

  𝑥2+2𝑥+1𝑥3−2𝑥2−3𝑥 بسط المقدار وحدد مجاله  السؤال الثاني

  𝑥3+4𝑥2−𝑥−4𝑥2+3𝑥−4 بسط المقدار وحدد مجاله  السؤال الثالث  

  𝑦2−5𝑦−24𝑦2+3𝑦 بسط المقدار وحدد مجاله  السؤال الثالث 
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( التحصيلي الاختبار  –ثرائية وراق الإ) الأ  

 ( الدرس : ضرب وقسمة المقادير النسبية 36 نشاط إثرائي رقم  ) 

 . المجال مع تحديد ناتج الضرب أوجد الأولالسؤال 
 
 
 
 
 
 
 

  3                           المجال . مع تحديدأوجد ناتج الضرب𝑥24𝑧2   ∙   2𝑧2𝑥  

 
 بسط المقدار وحدد مجاله  الثانيالسؤال  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 ليمي
       
 

الصف تاسع / ..........                                              ................................................     الاسم :     
   

38   

 
 
م
ُّ
ل
َ
ع
َ
  رؤيتنا: ت

َ
 ع

 
 ر  ص

 
  ي

 
 م
 
 ه  ل

 
 ب   م

 
 و  ه

َ
  ة  ي

َ
 و

َ
 ن  ط

 
  ة  ي

َ
 ق  و

َ
 إ   م  ي
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ي  

( التحصيلي الاختبار  –ثرائية وراق الإ) الأ  

 ( الدرس : ضرب وقسمة المقادير النسبية37 نشاط إثرائي رقم  ) 

 المبسط.أوجد ناتج القسمة  الأولالسؤال 
 
 
 
 
 
 
 
 

 المبسط.أوجد ناتج القسمة  الثانيالسؤال   

 

 
  السؤال الثالث 

  المبسطأوجد ناتج القسمة. 𝑥2 − 5𝑥 − 6𝑥 + 7   ÷   𝑥 − 6𝑥 + 7             , 𝑥 ≠ −7 , 𝑥 ≠ 6 
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( التحصيلي الاختبار  –ثرائية وراق الإ) الأ  

  المقادير النسبية( الدرس : جمع وطرح 38 نشاط إثرائي رقم  ) 

 اختر الإجابة الصحيحة  السؤال الاول
𝑥𝑥+3 ؟ أوجد ناتج جمع + 3𝑥+3   

 3 جمع ما ناتج𝑥𝑥−5 + 1𝑥−5                      𝑥 ≠     حيث  5

2𝑥𝑥+3  A 2𝑥𝑥−5   A 3𝑥𝑥+3  B 3𝑥+1𝑥−5  B 3  C 3𝑥+12𝑥−10  C 1 D 2𝑥2𝑥+10 D 

 وحدد مجاله أوجد ناتج الجمع  السؤال الثاني

 

 أوجد ناتج الجمع وحدد مجاله  السؤال الثالث  

 

 أوجد ناتج الجمع وحدد مجاله  السؤال الثالث 
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ي  

( التحصيلي الاختبار  –ثرائية وراق الإ) الأ  

 ( الدرس : جمع وطرح المقادير النسبية 39 نشاط إثرائي رقم  ) 

 اختر الإجابة الصحيحة  السؤال الاول
𝑥𝑥+7 ؟ أوجد ناتج جمع + 7𝑥+7   

2𝑥𝑥+5 ؟ جمع ناتج ما + 10𝑥+5  

7𝑥𝑥+7  A 2𝑥+105𝑥    A 3𝑥𝑥+7  B 12𝑥𝑥+5  B 7  C 5  C 1 D 2 D 

 أوجد ناتج الجمع وحدد مجاله  السؤال الثاني

 
 
 
 
 
 
 
 

 أوجد ناتج الجمع وحدد مجاله  السؤال الثالث  
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( التحصيلي الاختبار  –ثرائية وراق الإ) الأ  

  المقادير النسبية( الدرس : جمع وطرح 40 نشاط إثرائي رقم  ) 

 أوجد ناتج الجمع وحدد مجاله  الرابعالسؤال 
 
 
 
 
 
 
 
 

 أوجد ناتج الجمع وحدد مجاله  السؤال الخامس  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 أوجد ناتج الجمع وحدد مجاله  السؤال السادس  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 


